

2020年10月25日是第八个全国性的法定老年节,为倡导全社会尊老敬老爱老助老社会风尚,日前,三间房地区各社区、村举办丰富多彩的重阳节主题活动,将关爱送到老人身边,让老人感受温暖,共建共享老年友好社会。

关爱老年群体 构建和谐家园



双桥路社区 送寿到家

在双桥路社区,50多名社区老年朋友们齐聚一堂,共庆重阳佳节。活动不仅准备了重阳蛋糕、冰糖葫芦等各色美食,还邀请了三位民俗老师,现场写下百余个“寿”字送给老人们。活动结束后,社区工作人员对辖区40余户行动不便的高龄老人进行了入户走访,为他们送去了寓意吉祥的“寿”字和社区巧娘组制作的花瓶及糕点礼盒,送上了节日祝福。



艺水芳园社区 健步走享健康

艺水芳园社区在环境优美的通州运河森林公园开展了“迎重阳,享健康 金秋健步走”活动,80余名社区居民参与。社区将垃圾分类等知识融入到了活动环节,让居民们在关注自身健康的同时,提升垃圾分类能力和水平。



定西北里社区 教老人使用手机

定西北里社区在敬老月为老服务活动期间,邀请老师前来教老年人如何使用智能手机。通过发红包、互动的方式,让老人们学会了发红包、抢红包、发语音、发位置,发朋友圈等等,简单的教与学,使老年人学到了新的与朋友家人沟通的方式。活动结束后,老师还特别提醒老年朋友,出门在外不要随便扫码加好友圈,谨防诈骗。



定福庄东村 品尝重阳美食

重阳糕,也叫花糕或重阳花糕,是我国传统的节日糕点。定福庄东村党支部举办“制作重阳糕”活动,邀请村里的老人们欢聚一堂,共度重阳佳节。老人们跟着老师认真学习制作重阳糕,体会其中蕴含的美好寓意,现场气氛其乐融融。



双惠苑社区 吃着饺子话家常

双惠苑社区举办“邻里守望 重阳敬老”饺子宴活动。大家一边品尝着热气腾腾的饺子,一边唠着家常,饺子吃在嘴里,暖在心上。现场气氛温馨融洽,其乐融融。

此外,三间房地区各社区、村还开展慰问长寿老人、重阳观影、“情满重阳”文艺汇演、“爱在深秋 情暖重阳”重阳座谈会、“九九敬老情 暖汇聚福苑”公益汇演等主题活动,进一步弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,引导群众增强对传统节日的了解、认识和认同。



新房村 义诊进村送健康

新房村党支部开展“情暖金秋,爱在重阳”温馨助老活动,吸引80多名居民前来体验健康义诊、免费理发等服务。活动为老年人送去了重阳节的关爱,让他们感受到社会大家庭的温馨与幸福。

本版文/记者 滕思楠